

STAŇKOVSKO

CERVENEC
SRPEN

LISTOVKA VYDAVANA REDAKCNI RADOU AGITACNIHO STREDISKA STAŇKOV

1979

ŽNĚ 1979

JAROSLAV ADÁMEK, místopředseda JZD

Úspěšné splnění náročných úkolů rostlinné výroby v 6.pětiletce vyžaduje zabezpečit zvýšení celkového objemu produkce rostlinné výroby. O úrovni letošní úrody rozhodne další průběh vegetace a zejména to, jak zabezpečíme a provedeme sklizeň. Proto i v našem JZD také letos věnujeme mimořádnou pozornost přípravě žni. Včas na ni soustřeďujeme všechny síly a zejména politicko organizační úsilí stranické organizace a vedení družstva. Sklidit včas vše a v dobré kvalitě, maximálně omezit ztráty při sklizni, manipulaci, dopravě a skladování a od počátku zajistit také přísné hospodaření s celou sklizní, to jsou hlavní úkoly této doby. K nim přistupuje i naléhavý požadavek maximálních úspor pohonných hmot a energie vůbec, jehož splnění si žádá naprosto dobrou organizaci práce a důslednou kázeň. Prvořadě však musíme vyrovnat úkol státního nákupu obilí.

Letos sklízí naše JZD obiloviny z celkové plochy 819 hektarů, ale i luskoviny ze 40 hektarů.

K dispozici máme celkem 6 obilních kombajnů, z čehož jsou dva Kolosy a čtyři kombajny E 512. V současné době se na nich dokončují poslední opravy, ale ty ztěžuje i nedostatek náhradních dílů. Je vypracován plán politicko organizačního zajištění žni, zajišťující celkový postup při sklizni, rozmístění sklízecí techniky, zabezpečení skladovacích prostor, ale i setí strniskových směsek, sklizeň otav a zajištění dalších prací. Také kádrové obsazení jednotlivých strojů plán obsahuje. (POKRAČOVÁNÍ NA STR.2)

SENOSEČ - DÍLO DOBRÝCH HOSPODÁŘŮ

Do 28.června t.r. vykoupilo naše JZD od občanů a organizací 24 tuny sena, sklizeného z nevyužitých nebo těžko přístupných ploch. Svůj podíl odvedli i zahrádkáři.

Všem, kdož se o to přičinili, patří dík. Jejich senoseč je dílem dobrých hospodářů. Ale seno se vykupuje i nyní. Stačí je nabídnout JZD. Samo je odvoze.

Pionýrské léto *

I na letošní prázdniny připravila pionýrská skupina letní tábory. Oddíl Borušky odjel 1.7. na putovní tábor Šumavou, donato oddíl Planínsek na 14denní putovní tábor do Malé Fatry. Dne 12.srpna se vypraví 25 dětí do Českého Ráje. Vodáci se budou připravovat v loďnici na příští rok a táborníci půjdou na několika denní výlet. O děti se starají zkušení vedoucí, kterým za to patří dík.

ZÁJEZD PRO DŮCHODCE

Komise sociální a zdravotní MěstNV uspořádala pro naše nejstarší spoluobčany, kteří mají nižší důchody, vlastivědný zájezd. O červnovém sobotním odpolední navštívili zámek Klenová a při cestě zpět Klatovy. Počasí jim přálo a tak se výlet výletníkům líbil. Přádatelům za výlet děkují.

ŽNĚ 1979 (Dokončení úvodníku s. J. ADÁMKA)

Letošní žně jsou tedy náročným úkolem. Mimořádnou pozornost musíme věnovati úklidu slámy, důležité složky krmivové základny pro skot. Také zabezpečení do-
statku osiv, jak ve skladbě, tak i v kvalitě, je významným úkolem, který bude
plnit i naše družstvo, jako jejich výrobce. V průběhu žni musí být zabezpečena
plynulost i v živočišné výrobě, je třeba dále zvyšovat užitkovost, zejména
u skotu a plynule plnit plán státního nákupu živočišných produktů, aby i záso-
bování obyvatelstva bylo plynulé.

Jde tedy o celý komplex náročných úkolů, který je třeba v letošních žních
důsledně a s naprostou poctivostí plnit. Aby se tak opravdu stalo, vynaložíme
k úspěšnému uskutečnění žni všechny své síly a organizační schopnosti tak,
aby i družstevní dožínky byly radostnou oslavou dobré a úspěšné práce našich
družstevníků.

KULTURNÍ ŽIVOT PŘÍŠTÍCH DNŮ

Léto i počátek podzimu budou v našem
městě ve znamení několika kulturních
akcí:

*KROUŽEK STAŇKOVSKÝCH VÝTVARNÍKŮ jako
každým rokem, tak i letos uspořádá
výstavku obrazů svých členů. V agitač-
ním středisku se uskuteční ve dnech
27. - 30. srpence 1979.

*HERCI PRAŽSKÝCH DIVADEL k nám zavíta-
jí 14. září 1979 s kriminální hrou Jo-
sefa Kubičky: Zkouška na smrt. Strída-
vě hrají V. Brabec, M. Zouhar, J. Kram-
pel, V. Těšlová, M. Myslíková, R. Jelí-
nek, K. Slunéčková, E. Klepáčová, J. Ku-
biček, O. Lačková, J. Hanák, H. Packer-
tová, I. Dančíková, R. Mašková. - Vstu-

Domovní čísla do pořádku

Městský národní výbor upozorňuje ob-
čany na nutnost řádného označení všech
domů popisnými čísly. Tabulky musí být
dobře čitelné a umístěny na viditelném
místě. Pokud majitel domu na domě pro-
vádí opravu omítky, je třeba tabulku
s popisným číslem umístit za okno ne-
bo na vřátka.

PŘIPOMÍNKA

Občané, kteří uzavřeli závazek na
akci Z a dosud ho nezačali plnit, ma-
jí tak možnost učinit na výstavbě po-
žární zbrojnice, kde je kdykoliv při-
chystána práce a vítána každá pomoc.

NAŠE BLAHOPŘÁNÍ

zasíláme tentokrátě těmto jubilantům:

- 18.7. Marie Chadinová, Staňkov 41/II
(87 let)
- 18.7. Anna Straková, Hlohová 121 (87 r.)
- 23.8. Helena Tesařová, Staňkov 257/I
(86 let)
- 11.8. Anna Sváblová, Hlohová 71 (87 let)
- 29.7. zlatá svatba manželů Josefa
a Anny Fictumových z Krchlebs.

penky na jejich představení se budou
prodávat v kanceláři Osvětové besedy.

*PŘEDNÁŠKU O KULTURNĚ BYDLENÍ připravu-
je na 18. září t.r. Osvětová beseda,
ČSŽ a bytové družstvo.

- PŘIHLÁŠKY NA ZÁJEZDY do plzeňských
divadel na sezónu 1979/80 přijímá OB.

CHVÁLÍME...

Několik složek NF a organizací pře-
vzalo patronát nad parky v našem mě-
stě. Vzorem plnění tohoto závazku mů-
že být odbočka SČSP, jež pečuje o park
v ulici 28. října a OV č. 7, který peč-
je o památník obětí II. odboje. Také na
sídlišti 60. výročí VHSR se pečlivě sta-
rají o parkové plochy.

I jiné organizace se snaží, aby jejich
parky byly v pořádku a vkusné. Všem
za to patří pochvala a díky...

...A KRITIZUJEME

Městský národní výbor zajistil úpravu
skládek ve Václavské ulici, pod Společ-
ným podnikem pro živočišnou výrobu a
také za hřbitovem. Ale někteří podni-
kavci bezohlední provedli skládku od-
padového materiálu přímo na čerstvě u-
praveném prostranství a přitom by jim
stažilo zajet jen o kousek dál a slo-
žit odpad na dosud nezavezené místo.

Za hřbitovem je na zvalé květiny vy-
hloubena jáma. Ale těch několik kroků
k ní by zřejmě někomu unavilo, a tak
hází květiny přímo ze hřbitova za
hřbitovní zeď bez ohledu na to, kam
dopadnou. On to někdo uklidí, že?

Ovšem takhle si vztah občanů k městu
nepředstavujeme. Tím spíše, pokud jde
o okolí hřbitova, kde jde i o pietu.

Prostě, pořádek vždy a všude musí být.